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Matt Ian DAVID (CEO/AM - DAN AIR)

From: Matt Ian DAVID (CEO/AM - DAN AIR)
Sent: Friday, 1 September 2023 11:13
To: Alexandru Anghel
Subject: Program Iarnă 2023 // DAN AIR 

Importance: High

Bună ziua,  

Vă transmitem programul de iarnă propus, pentru 2 aeronave bazate la GHV, pentru care urmează să transmitem și adresele necesare către instituțiile suport. 

Programul este valabil începând cu 29 oct. 2023, toate orele sunt locale. 

YR-DSE YR-RAM 
DAY FLT NO ORG DEP DEST ARR DAY FLT NO ORG DEP DEST ARR 

DAY 1 DN331 GHV 07:30 STR 08:45 DAY 1 DN351 OTP 07:00 MAD 09:50 
DN332 STR 09:35 GHV 12:50 DN354 MAD 10:35 GHV 15:00 
DN333 GHV 13:30 NUE 14:45 DN353 GHV 15:45 MAD 18:30 
DN334 NUE 15:25 GHV 17:40 DN352 MAD 19:20 OTP 23:35 

DAY 2 DN335 GHV 08:35 LGW 09:45 DAY 2 DN355 OTP 08:00 BCN 10:05 
DN336 LGW 10:50 GHV 15:50 DN358 BCN 10:50 GHV 14:50 
DN337 GHV 16:30 FCO 17:40 DN357 GHV 15:30 BCN 17:50 
DN338 FCO 18:40 GHV 21:55 DN356 BCN 18:30 OTP 22:10 

DAY 3 DN341 GHV 08:20 MUC 09:20 DAY 3 DN361 OTP 07:00 AGP 10:15 
DN342 MUC 10:00 GHV 13:00 DN364 AGP 11:00 GHV 16:10 
DN343 GHV 13:30 BRU 14:55 DN363 GHV 16:50 AGP 20:15 
DN344 BRU 15:30 GHV 18:55 DN362 AGP 21:00 OTP 02:00 

DAY 4 DN345 GHV 07:00 DWC 12:45 DAY 4 DN371 OTP 09:00 TLV 11:40 
DN346 DWC 13:30 GHV 17:20 DN374 TLV 12:30 GHV 15:50 
DN347 GHV 18:00 CPH 19:45 DN373 GHV 16:30 TLV 19:10 
DN348 CPH 20:15 GHV 23:15 DN372 TLV 20:00 OTP 23:10 

DAY 5 DN335 GHV 08:35 LGW 09:45 DAY 5 DN375 OTP 07:00 DUB 08:40 
DN336 LGW 10:50 GHV 15:50 DN378 DUB 09:30 GHV 14:50 
DN339 GHV 16:30 CDG 18:05 DN377 GHV 15:35 DUB 17:20 
DN340 CDG 18:55 GHV 22:10 DN376 DUB 18:10 OTP 23:50 

DAY 6 DN331 GHV 07:30 STR 08:45 DAY 6 DN355 OTP 08:00 BCN 10:05 
DN332 STR 09:35 GHV 12:50 DN358 BCN 10:50 GHV 14:50 
DN333 GHV 13:30 NUE 14:45 DN357 GHV 15:30 BCN 17:50 
DN334 NUE 15:25 GHV 17:40 DN356 BCN 18:30 OTP 22:10 

DAY 7 DN341 GHV 08:20 MUC 09:20 DAY 7 DN365 OTP 07:30 VLC 09:50 
DN342 MUC 10:00 GHV 13:00 DN368 VLC 10:30 GHV 14:30 
DN343 GHV 13:30 BRU 14:55 DN367 GHV 15:10 VLC 17:30 
DN344 BRU 15:30 GHV 18:55 DN366 VLC 18:10 OTP 22:10 

Mulțumesc, 

Best regards, 

Matt Ian DAVID
Chief Executive Officer 
Accountable Manager 
ꛅꛈꛉꛆꛇ
ꚎꚏꚐꚑꚒꚔꚓ Matt-Ian.DAVID@DANAIR.aero 
罩 www.DANAIR.aero  
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